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QCM1:E

A) Faux : névraxe = encéphale (boite cranienne) + moelle spinale (colonne vertébrale)
B) Faux : il a aussi des mouvements involontaires notamment par le cervelet

C) Faux : ils sont sur le toit du mésencéphale

D) Faux : ce sont les hémispheres cérébelleux
E) Vrai

QCM2:BC

A) Faux : c’est la carotide interne

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : I'artére ophtalmique vascularise I'ceil homolatéral
E) Faux

QCM3:D

A) Faux : c’est I'étage supra segmentaire
B) Faux : c’'est I'étage segmentaire

C) Faux : c’est I'étage inter segmentaire
D) Vrai

E) Faux

QCM4: AC

A) Vrai

B) Faux : il y a aussi le nerf Vl et le IV
C) Vrai

D) Faux : il est somitique

E) Faux

QCM5: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : c’est au niveau de la troisieme colonne
D) Faux : intermédio-ventral

E) Faux

QCM 6 : D (FIV)

A) Faux : Si ++ juste pour vous donner un exemple, I'ceil posséde une innervation orthosympathique
B) Faux

C) Faux

D) Vrai

E) Faux

QCM7:C

A) Faux : de dehors en dedans, on a la sclére, la choroide et la rétine
B) Faux : c’est 'lhumeur aqueuse

C) Vrai : ils permettent les mouvements du cristallin

D) Faux : pas au niveau de la tache aveugle
E) Faux

QCM 8 : A (V/V liées)

A) Vrai : le vestibule est une formation composée du labyrinthe membraneux et osseux qui est taillé dans le rocher
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B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM9: A

A) Vrai : en latin mammifére veut dire mammalia, ce qui a donné mamelle
B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Faux

QCM 10 : ABC

A) Vrai

B) Faux : ils 'avaient mais pas la méme voix que nous
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM11:D

A) Faux : Faux ! les os aussi sont drainés par les lymphatiques, dont les lymphonceuds se retrouvent a la racine des
membres.

B) Faux : Ce sont des articulations fibreuses.

C) Faux : Les articulations ellipsoide, trochoide, sphéroides, trochlée, en selle et plane sont des articulations
SYNOVIALES.

D) Vrai

E) Faux

QCM 12 : AD

A) Vrai

B) Faux : la manceuvre de Vasalva consiste a fermer la glotte et contracter les muscles abdomino et le levator ani,
pour faire un effort (par exemple porter quelque chose de trés lourd, le moment juste avant de tousser).

C) Faux : ce sont les corps vertébraux de la vertébre cervicale qui sont ainsi.

D) Vrai

E) Faux

QCM13: A

A) Vrai : Ces travées sont verticales et obliques.

B) Faux : Elles se densifient vers I'arriére donc d’avant en arriére.

C) Faux : Triangle de faiblesse.

D) Faux : Les tassements donnent une cunéisation de la vertébre qui devient donc cunéiforme, en forme de clou

(comme les anciennes écritures de la Mésopotamie) et non pas en forme de cceur !
E) Faux

QCM 14 : AB

A) Vrai : Avec la fonction d’émonctoire, la thermorégulation et la protection.

B) Vrai

C) Faux : L’épiderme est le seul a dériver de I'ectoderme tandis que tous les autres proviennent du mésoderme.

D) Faux : Le bulbe, la racine du poil et la glande sébacée appartiennent au follicule.
E) Faux

QCM 15 : CD (fait avec les réponses du professeur)

A) Faux : les muscles rotateurs EXTERNES

B) Faux : elle n’est visible qu’en vue postérieure

C) Vrai : le mouvement de pronation fait passer la tubérosité bicipitale en arriere
D) Vrai

E) Faux

QCM 16 : BCD

A) Faux : En vue postérieure, on ne verra que le bord postérieur de la gléne, mais pas sa surface ni son bord
antérieur. (voir réponses du prof)

B) Vrai : C’est tout I'intérét du labrum. (voir réponses du prof)

C) Vrai
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D) Vrai : ces trois insertions sont infra-glénoidienne (long chef), au-dessus de la ligne oblique (moyen) et la derniére
n’est pas détaillée @). Et pourquoi préciser « proximales » ? parce que le muscle a trois insertions proximales mais il
va aussi s’insérer distalement.

E) Faux

QCM17:B
A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM 18 : BC (réponses du prof)

A) Faux : le nerf sciatique innervera aussi le petit bassin et le périnée

B) Vrai : massif trochantérien est synonyme de grand trochanter

C) Vrai : il faut bien distinguer les mouvements de flexion du membre inf et les mouvements de flexion de la jambe
seulement. La flexion de la CUISSE entraine le membre inférieur vers I'avant, tandis que la flexion de la JAMBE
entraine la jambe vers l'arriére.

D) Faux_: le fascia du membre inférieur prolonge le fascia glutéal qui prolonge le fascia lombaire. C’est dans 'ordre
anatomique de haut en bas : on a d’abord les lombaires, puis les fesses, puis le membre inf.

E) Faux

QCM 19 : ABD (réponses du prof)

A) Vrai

B) Vrai : Je suis vraiment DESOLEE de ne pas vous avoir donné la bonne version (celle du Baqué), j’aurais mieux fait
d’attendre celle de Bronsard, mais pyramidal - fossette digitale

C) Faux : lui pour le coup c’est bon, il n’y va pas

D) Vrai

E) Faux

QCM 20 : A (VIF) (réponse du prof)

A) Faux

B) Faux

C) Vrai : les ligaments croisés sont INTRA articulaire donc leur rupture (de I'un ou de 'autre) peut provoquer une
hémarthrose = un hématome dans I'articulation. S’ils étaient extra-articulaire, le sang pourrait s’évacuer et
s’accumulerait pas dans I'articulation.

D) Faux

E) Faux

QCM21:BC

A) Faux : pas de conduit thoracique a droite, c’est le conduit lymphatique
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : en arriére de I'artére pulmonaire

E) Faux

QCM22: A

A) Vrai : physiologiquement les ventricules se contractent sous le régime du nceud sinusal. En revanche, si celui-ci
dysfonctionne, il existe des rythmes d’échappements produit plus bas avec un rythme moins important

B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Faux

QCM23:CD

A) Faux : elles sont dans le larynx

B) Faux : c’est de I'air ! Sinon on parle de pleurésie qui est une inflammation de la plévre ou I'on peut retrouver du
liquide au sein de la cavité pleurale

C) Vrai : apical, antérieur et postérieur

D) Vrai

E) Faux

QCM24:D
A) Faux
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B) Faux
C) Faux
D) Vrai : comme ils sont en dehors ils ne font pas partie du médiastin ! le médiastin latéral ¢ca n’existe pas
E) Faux

QCM 25: BCD

A) Faux : normalement le foie n’est pas palpable
B) Vrai

C) Vrai : le ligament gastro-splénique

D) Vrai

E) Faux

QCM 26 : BC

A) Faux : la partie proximale de D1 est libre
B) Vrai : c’est la jonction oeso-gastrique

C) Vrai

D) Faux : la veine mésentérique supérieure
E) Faux

QCM27: A

A) Vrai : insuffisance hépatique - changement passif du flux sanguin vers les anatomoses - varices
oesophagiennes - rupture de varice > hémorragie avec hématémeése

B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Faux

QCM 28 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai : sphincter lisse au-dessus et strié au-dessous
D) Vrai : c’est l'inverse pour les veines

E) Faux

QCM29: CD

A) Faux : les tubes urinaires sont dans les pyramides situés dans la médullaire rénale
B) Faux : de la vessie au méat

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 30: AD

A) Vrai : bon courage pour vos stages ©
B) Faux

C) Faux

D) Vrai

E) Faux

10.05.2020 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page4sur 4



